

「石灰による地盤改良マニュアル 第7版」正誤表

「石灰による地盤改良マニュアル 第7版」の文中に次の通り訂正箇所がありましたので、お知らせ致します。

日本石灰協会

平成30年8月30日

訂正箇所	誤	正	備考
p8 表2-1 2行目	(<u>kg</u> /m ³)	(<u>kN</u> /m ³)	
p10 下から8行目	<u>重量</u>	<u>質量</u>	2か所
p42 最下行	<u>添加量</u>	<u>添加率</u>	
p51 上から4行目	石灰 <u>抗</u> 打機	石灰 <u>杭</u> 打機	
p89 上から3行目	石灰 <u>抗</u> 打機	石灰 <u>杭</u> 打機	

以上